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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 21 DE MAIO DE 2025 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei n.º 57/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Dispõe 

sobre a restrição da execução de músicas impróprias para menores de idade em 

escolas públicas municipais e eventos destinados a crianças e adolescentes, no âmbito 

do Município de Castro, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 58/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Dispõe sobre 

medidas de controle, fiscalização e penalidades aos estabelecimentos do tipo ferro-

velho no Município de Castro, com o objetivo de coibir a comercialização de produtos 

de origem ilícita ou furtada, visando à promoção da segurança pública e à legalidade 

das transações comerciais. 

 

Requerimento n.º 250/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao 

Prefeito Municipal informações a respeito da previsão de abertura de novo concurso 

público para a Guarda Municipal de Castro – PR. 

 

Requerimento n.º 252/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao 

Prefeito Municipal e à Copel informações acerca da possibilidade de realocação da rede 

de energia elétrica que passa sobre as residências localizadas na Rua Espanha, 

comunidade da Santa Leopoldina, nas imediações da Empresa Kraemer, neste 

Município. 

 

Requerimento n.º 253/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Assistência Social informações sobre a 

possibilidade da destinação de kits de casas ou apoio habitacional emergencial para 

atender famílias de baixa renda residentes no Distrito do Tronco, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 254/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Fazenda informações quanto à 

viabilidade da instalação de pontos de acesso à internet nas sedes do Tronco, Socavão 

e Abapã para que os produtores rurais possam emitir notas fiscais eletrônicas, 

especialmente em locais estratégicos, como sedes de associações de produtores, 

escolas ou unidades de atendimento público, neste Município. 
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Requerimento n.º 255/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano informações quanto à 

possibilidade de estudos para abertura da Rua Carlos Cavalcante, fazendo conexão 

com a Rua Plínio King, que liga a região do Parque Lacustre, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 256/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer 

ao Prefeito Municipal e ao Diretor Regional da Sanepar informações sobre a falta de 

água, que ocorre quase diariamente, no Bairro Jardim Bela Vista, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 257/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao 

Prefeito Municipal informações quanto à possibilidade da elaboração de estudos sobre 

a criação e execução de um programa relativo à segurança nos bairros, com a utilização 

de uma base móvel e efetivo da Guarda Municipal, estabelecendo-se, de forma 

temporária e alternada na área urbana e rural do município de Castro–PR, 

preferencialmente nas proximidades de escolas e CMEIs desta Cidade. 

 

Requerimento n.º 258/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Agricultura informações sobre a possibilidade de 

se desenvolver o Programa de Incentivo à Implantação de Hortas Comunitária, neste 

Município. 

 

Requerimento n.º 260/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer ao 

Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e ao Secretário 

Municipal e Segurança Pública informações sobre a possibilidade de regulamentação 

das vagas de estacionamento exclusivo para veículos de transporte escolar em frente 

às unidades escolares para fins de embarque e desembarque de alunos, neste 

Município. 

 

Requerimento n.º 261/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Prefeito 

Municipal e à Secretaria de Infraestrutura e Meio Ambiente estudos técnicos visando à 

possibilidade de alargamento das vias rurais ou a realização de áreas de escape na 

região do Palmito, principalmente na conhecida “descida do jacaré”, e também em 

trechos do Canha, essas comunidades pertencem à linha de transporte escolar n° 8 que 

liga Palmito/Olho D’Água/Morcegos ao Distrito Abapã. 

 

Requerimento n.º 262/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade de o Poder Executivo interceder junto à 

Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento (SEAB) a fim de solicitar recursos 

financeiros do Programa “Estradas da Integração”, com o objetivo de implantação de 

calçamento das estradas rurais, em frente às Escolas Rurais Municipais existentes nas 

comunidades de São Luiz dos Machados, Serra do Apon e Terra Nova, neste Município. 



 
 
 
 

Câmara Municipal de Castro 

ESTADO DO PARANÁ 

 
Rua Coronel Jorge Marcondes, 501 | Vila Rio Branco | Caixa Postal 251 | CEP: 84.172–020 | CASTRO-PR 

(42) 3233-8500 | www.castro.pr.leg.br 

 
3 

Requerimento n.º 263/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade de o Poder Executivo interceder junto à 

Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento (SEAB) a fim de solicitar recursos 

financeiros do Programa “Estradas da Integração”, com o objetivo de implantação de 

calçamento das estradas rurais em frente à Escola Rural Municipal de São Sebastião e 

nas comunidades de Arrieiros e Bairro Podolan, neste Município. 

 

Requerimento n.º 264/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Esporte e Juventude informações sobre 

o projeto que estava sendo realizado para revitalização da quadra poliesportiva em 

anexo a Capela Cristo Rei, no Jardim Social Arapongas, neste Município. 

 

Indicação n.º 239/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade 

de melhoria na Iluminação Pública na esquina das Ruas Miguel Aiçar de Sus com Rua 

Herculano Martins de Oliveira próximo ao número 490, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 244/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública a necessidade da colocação 

de tachões na esquina da Rua Vereador Antonio Neyr Simão, próximo ao Supermercado 

3 Irmãos, conforme croqui anexo. 

 

Indicação n.º 245/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Indica ao Prefeito Municipal a 

necessidade de manutenção da iluminação pública na Avenida Vicente Fiorillo, no 

trecho compreendido entre a Rua Francisco Cavalim e a rotatória da Avenida Roni 

Cardoso, lateral do Posto BV, Bairro Jardim das Araucárias, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 246/2025 – Autoria: Vereador Dr. Paulo – Indica ao Prefeito Municipal a 

necessidade da instalação de bancos de espera no CAPS localizado na Rua Cipriano 

Marques de Souza, Centro, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 247/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de limpeza e manutenção em espaço 

de calçadas nas esquinas das ruas Iereni Malherbi Sinhori, próximo ao número 326, e 

Dário de Macedo esquinas com a Rua Sizenando Bourguignon, Vila Santa Cruz, nesta 

Cidade. 

 

Indicação n.º 248/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de implantação de um poço artesiano e distribuição de água 

na Localidade Ponte de Zinco, neste Município. 
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Indicação n.º 249/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade 

da manutenção (cascalhamento e patrolamento) na rua localizada no bairro 

Itaponhacanga, a qual é uma bifurcação da Avenida Dacio Leonel de Quadros, conforme 

croqui em anexo, neste Município. 

 

Indicação n.º 250/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da colocação de placas indicativas nas localidades do Bairro 

dos Pereiras, Augustinho e Ponte de Zinco, neste Município. 

 

Indicação n.º 251/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de reparos (interligação) nas tubulações de escoamento da 

água no bueiro localizado na Rua Venâncio Lopes, em frente ao 485, Jardim Primavera, 

nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 252/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Secretário Municipal 

de Infraestrutura e Meio Ambiente a necessidade de fazer a abertura de saídas de água 

nas laterais de estrada municipal de acesso, na continuação da Rua Gustavo Arnoldo 

Augustat, sentido a localidade Cabanha Don Festa, às margens do Rio Iapó, bem como 

já efetuar uma manutenção geral com patrolamento ou cascalhamento, conforme mapa 

anexo. 

 

Indicação n.º 254/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública a colocação de placas 

indicativas nos trevos de acesso às comunidades de Herval dos Lima e Olho d’Água do 

Canha, neste Município. 

 

Indicação n.º 255/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Meio Ambiente a instalação de um ponto de ônibus na 

chegada do Distrito de Abapã, conforme croqui anexo. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 50/2025 (SUBSTITUTIVO) – Autoria: Executivo Municipal – Dispõe 

sobre a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Castro e dá outras 

providências. 
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1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 17/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Cria, no âmbito da 

Secretaria Municipal de Saúde, as funções de Gerência, Controladoria, Supervisão, 

Chefia, Coordenação e suas respectivas gratificações. 

 

Projeto de Lei n.º 40/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir crédito adicional especial no valor de R$ 599.400,00 (quinhentos e 

noventa e nove mil e quatrocentos reais) e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei n.º 52/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Institui no 

calendário municipal de Castro/Pr a campanha “Maio Laranja”, mês de combate ao 

abuso e à exploração sexual de crianças e adolescentes e dá outras providências.  

 

Projeto de Lei n.º 53/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Institui no 

calendário municipal de Castro/PR a campanha “Junho Violeta”, mês dedicado à 

conscientização e ao enfrentamento da Violência contra a pessoa idosa e dá outras 

providências.  

 

Projeto de Lei n.º 54/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Altera o parágrafo único 

da do Art. 1º da Lei n° 1169/2002, que trata da Contribuição para o Custeio do Serviço 

de Iluminação Pública - COSIP.  

 

Projeto de Lei n.º 55/2025 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – 

Denomina Travessa Orlando de Jesus Santana Rosa, o trecho de Rua localizado no 

Bairro Vila Santa Cruz, entre a Rua Oscar Marfut e a Rodovia Senador Flávio Carvalho 

Guimarães, neste Município.  

 

Projeto de Lei n.º 56/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Autoriza a 

doação de arma de fogo institucional ao Guarda Municipal aposentado e dá outras 

providências.  

 


